

助力重点项目建设加快推进 全市41个电网项目和春检提前开足马力

本报讯(记者鲁萍 通讯员王蒙 陶然)日前,我市2021年一季度444个重点项目集中开工。项目建设顺利推进离不开电力能源保障,目前沧州41个电网项目和大规模春检提前开足马力推进,为项目建设加快推进保驾护航。

质量、进度、物资等作出细致安排。目前,工程已经完工投用。据悉,近年来,我市不断加大电网建设力度,全力助力经济社会发展。去年,我市争取16.98亿元,投产110千伏及以上工程12项,其中8项提前投产,工程建设规模在河北电网最大。2021年春节以来,我市共有41个电网建设项目齐头并进,后续建设项目有序设计、招标中,为全市经济发展提供坚强保障。

安,建成后有效缩短大王庄村供电半径,为附近小微企业提供充足的电力保障。据悉,2021年配网工程复工项目159项,单体工程966个,新建改造10千伏线路1361.31公里,新建改造0.4千伏线路736.8公里,新建改造配变764台,容量19.922万千瓦。随着项目逐步建成,沧州城乡配网布局将更加合理,乡村电气化水平将得到进一步提高。

控平台、变电站高清视频系统三种方式进行了远程视频观摩,将春检现场打造成全年可复制、可推广的标准化作业标杆现场。另外,通过科学合理安排检修计划,通过例行检修与基建工程相结合、主网与配网检修相结合、半站集中检修等,工作质效大幅提升。



渤海新区去年实际 利用外资超5.5亿美元 同比增长26.7%,占全市七成多

本报讯(记者周洋 通讯员刘翔)记者日前从渤海新区管委会获悉,渤海新区去年全年实际利用外资完成5.52亿美元,同比增长26.7%,占全市的71.7%。

作”等国家战略,积极引进中东欧资本,承接京津、雄安新区外资企业,实现优势资源互补。截至目前,合作区已落地和签约中东欧企业40余家,总投资超50亿元。成功举办中国—中东欧国家中小企业复工复产视频信息交流会和中国—中东欧中小企业线上对接会,共签订46个合作备忘录,达成49个合作意向。

渤海新区充分利用多元化开放平台,通过云会客厅、小规模视频对接会、大规模网上推介直播会等方式,持续放大京津产业转移合作先行区集聚效应,扎实推进京津冀协同发展向深度和广度拓展,坚持线上线下结合、国内国外并举,新签约京津项目299个;全省重大招商引资项目“云签约”共签约项目9个,占全省的15%。

目前,渤海新区已与26个国家和地区建立经贸合作关系,引进世界500强和国内500强项目分别达到24个和12个。积极开展对接京津、珠三角、长三角以及国内外发达地区招商引资活动,去年以来,累计签约项目646个,总投资1886.2亿元。

吴桥杂技大世界新增一体验项目 “威亚飞天秀” 圆游客武侠梦

本报讯(记者康学翠 通讯员宋松尚)你是否想体验一把仗剑豪情、飞天轻功?那就来吴桥杂技大世界吧。近日,吴桥杂技大世界新增的“威亚飞天秀”项目,帮游客圆了武侠梦。游客可在专业杂技人员的指导下,身穿飘逸的武侠古装或唯美的汉服,凌空而起,化身“武林高手”,飞驰穿梭于景区江湖文化城之上。

“威亚飞天秀”旅游项目共投资50余万元,由国内知名威亚演出公司进行包装设计、设备安装。自春节期间运营以来,每天引得数百名游客参与体验,一举成为景区“网红打卡地”。

据了解,吴桥杂技大世界景区为适应新时期旅游市场需求,以吴桥县委、县政府“杂技兴县”和“大运河文化带建设”战略部署为统领,深入挖掘景区文化内涵,投资近800万元,相继推出了吕家班、赵家茶棚、运河人家、大福地、网红“不倒翁”等一系列参与性强、体验性高的旅游项目。吴桥杂技大世界景区“文旅融合及文创演出景区”典型经验也被省文旅厅在全省推广。



日前,河北黄骅出入境边防检查站采取口岸限定区域警戒、无人机空中巡逻、现场执勤查验、突发事件应急演练等有力举措,加大对在港重点国家和地区船舶、人员的检查力度,不断织密筑牢口岸安全防线。

杨金浩 王汝汀 摄

任丘17名志愿者 采集造血干细胞血样 助更多血液病患者重燃生命的希望

本报讯(记者郭玉培 通讯员曹志丽)日前,任丘市红十字会举行2021年度造血干细胞集中采血活动,广大爱心人士和红十字志愿者们纷纷响应。最终,来自社会各界的17名志愿者成功采集了造血干细胞血样,让更多血液病患者重燃生命的希望。

最终17位符合条件的爱心人士完成采集,成为光荣的捐献造血干细胞志愿者。所有采血样本都被及时放入冷藏箱,并第一时间送至沧州血站,有关资料将迅速汇入中国造血干细胞志愿者资料库。届时,血样信息资料将与白血病等特殊血液病患者情况进行比对、初步配型,如果初配成功,将进行高配比对,高配成功可根据患者需求,择机采集造血干细胞进行捐献。

“当我们享受多彩生活,感受美好生命的时候,我们身边还有许多忍受病痛、挣扎在死亡边缘等待捐献造血干细胞的人,为了弘扬‘人道、博爱、奉献’的红十字精神,我们组织了此次活动。”任丘市红十字会相关负责人说。



采集造血干细胞血样当天,广大爱心人士积极参与,

用冰糕棍儿串起十多米“木简书”

——黄骅七旬老人刘常山巧手做工艺

本报记者 张梓欣 本报通讯员 孟冬 高雨

黄骅市滕庄子镇李官庄村有这样一位老人,他热爱书法、绘画,擅长根雕、刻瓷,会用冰糕棍儿做“木简书”,平日里还义务撰写“乡梓功德谱”和村志。这位爱给生活“找乐子”的老人,就是刘常山。

完的冰糕棍儿扔的到处都是,爱干净的他就捡了起来。后来他突发奇想:在冰糕棍儿上写字。于是,刘常山拿起细毛笔,开始尝试着在冰糕棍儿上写书法。刘常山每次都把冰糕棍儿洗净漂白,再用细砂纸磨平、磨光滑,然后写上诗词歌赋。“一般一根棍儿上写6个字,整体看上去字迹整齐、美观。”刘常山说,他将这些写有字的冰糕棍儿打眼串线,制成“木简书”,目前已做“木简书”百余幅。“天地玄黄,宇宙洪荒。日月盈昃,辰宿列张……”这是他做的最长一幅“木简书”,有10多米长。

时候我看见这些树根,脑子里就想它能不能雕成一只雀、一匹马。”刘常山便把这些树根带回家仔细观察,在脑海中绘出图样。一把小刻刀、一把小锤子,经过多年的打磨、摸索,这些树根重新焕发了生命。精雕细刻、慢工细活,小偏房的70余件根雕作品都凝聚着刘常山的心血和智慧。

间,他便开始留心打听村里从清末以来影响广泛、被大家公认的好人好事。30多年来,刘常山一直在记录与求证。虽然刘常山记录的时间跨度很长,搜集的人物、故事很多,但本着“必须是大家公认、具有广泛影响”的严苛条件,目前只有20人记入“乡梓功德谱”。刘常山说:“写这本书,就是希望后人都能向前辈学习,把李官庄村村民世代行善的美德传扬下去。”

根雕创作给刘常山带来了快乐和满足,他又萌生了在盘子上刻画的想法。盘子上刻画并没有想象当中那么容易,力气大了盘子会碎掉,力道小了纹路根本就显不出来。刘常山爱琢磨,经过临摹、雕刻、打磨、上色、清洗、打蜡……反复练习后,觉得不错了,再在新盘子上刻。

刘常山是个善于发现美的人。在寻找冰糕棍儿的途中,他看到许多荆条树根。“农村随处可见荆条树,有时



行进沧州 精彩故事

刘常山是个闲不住的人。行医期

3月3日河北无新增确诊病例

2021年3月3日0—24时,河北省无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,无新增无症状感染者。新增治愈出院5例。

截至3月3日24时,河北省现有确诊病例0例;尚在医学观察无症状感染者0例。据河北省卫健委消息



作为肃宁县渔竿渔具生产标杆型企业,水猎人渔具公司已紧锣密鼓地开工生产。从企业创办至今10余年的时间里,水猎人渔具公司经历了从电商经营到生产加工,再到产销一体的历程。目前,该公司生产的“般若师”品牌渔竿产品在淘宝网销量第一。

哈颖申 萍 摄

工行大力推广 线上线下一体化业务

工行推出线上线下一体化业务,手机银行已实现借记卡换卡不换号、开立资信证明、打印个人历史明细等业务的线上办理,登录手机银行在线操作,便捷查询进度和物流信息,可直接邮寄至客户手中,安全高效便捷。

借记卡换卡不换号:手机银行申请换卡不换号业务,不需提供旧卡,流程方便快捷,换芯保号省心省力。新卡邮寄到家,直接在线启用,旧卡同时作废,整个过程完全通过手机银行操作。



个人历史明细打印:随时在线申请,明细加密立即发送至个人指定邮箱,明细内容展现全部交易信息,且明细中加盖工行电子印章,安全高效双保障。对于单位客户也推出线上线下一体化服务项目。

好司机拾金不味暖人心

日前,市区刘女士致电本报,想借助本报表达自己对333路公交车司机高海燕的感谢之情。

前不久的一天,高海燕驾驶着空车驶回终点站。行驶过程中,他听到车厢内传来一阵电

孟村公安交警站好新学期护学第一岗

3月3日,孟村回族自治县辖区各学校、幼儿园迎来春季新学期开学上课第一天,切实做好春季学期校园安全工作,为广大

师生上下学提供文明、有序、畅通、平安的交通环境,孟村公安交警大队全面进入“护学模式”。

孟村消防救援大队吹响消防安全“开学第一课”号角

3月3日,孟村回族自治县消防救援大队开展“开学第一课”消防知识宣传教育活动,护航新学期校园消防安全。

PPT的形式,以贴近生活,通俗易懂的语言,为师生耐心讲解了发生火灾时如何报警及报警注意事项、火灾现场逃生自救等知识。重点对生活中常见火灾的起因、电气

铃声。因当时正在开车无法查看,到达终点站后,高海燕在一个座位下发现一部手机。因设有密码保护,他无法查找失主,便将手机妥善保管,并在终点站等待失主再次来电。大约半小时后,手机再次响起,对方称自

己就是失主,是抱着试试看的心态拨打电话。当得知手机已被妥善保管时,失主连连感谢,并及时赶到终点站认领了手机。刘女士拿出现金向高海燕表示感谢,被高海燕婉言谢绝。

秩序综合治理的工作要求,孟村公安交警结合辖区中小学分布情况,提前分析上下学时段校园道路交通流量变化,制定针对性勤

务方案,合理调整警力,重点加强校园周边巡逻管控。严格落实“定人、定岗、定责、定时”的勤务制度,重点加强上下学时段学校门前交通指挥疏导,确保了师生出行安全。

王新苗

火灾预防、初期火灾处理方法等消防知识结合典型火灾案例进行剖析;现场还操作讲解了灭火器的使用方法,让其亲身体会灭火器使用,努力做到学以致用。

通过此次宣传活动,增强了师生消防安全意识,为实现“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”营造良好的消防环境打下基础。

刘亚群